

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

**до проєкту наказу Міністерства охорони здоров'я України
«Про затвердження Порядку використання ультрафіолетового
бактерицидного випромінювання для знезараження повітря та
дезінфекції поверхонь в приміщеннях закладів охорони здоров'я та
установ/закладів надання соціальних послуг/соціального захисту
населення»**

1. Мета

Проєкт акта Міністерства охорони здоров'я України «Про затвердження Порядку використання ультрафіолетового бактерицидного випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в приміщеннях закладів охорони здоров'я та установ/закладів надання соціальних послуг/соціального захисту населення» (далі – проєкт акта) розроблено з метою удосконалення профілактичних заходів щодо протидії поширенню туберкульозу та інших інфекційних захворювань.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 20 січня 2016 року № 94-р «Про визнання такими, що втратили чинність, та такими, що не застосовуються на території України, актів санітарного законодавства» з 1 січня 2017 року в Україні «Санитарные правила устройства, оборудования и эксплуатации больниц, родильных домов и других лечебных стационаров» (СанПиН 5179-90), якими було врегульовано питання розміщення бактерицидних опромінювачів, визнано таким, що втратив чинність. Таким чином в Україні відсутні чіткі методики застосування ультрафіолетового бактерицидного опромінення повітряного середовища. З метою врегулювання прогалин законодавства та уніфікації процедур використання ультрафіолетового бактерицидного випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в приміщеннях закладів охорони здоров'я та установ/закладів надання соціальних послуг/соціального захисту населення розроблено проєкт акта.

3. Основні положення проєкту акта

При підготовці проєкту акта використані досягнення Центру контролю за захворюваннями (CDC, Атланта), зокрема, Керівництво по запобіганню передачі мікобактерій туберкульозу в закладах охорони здоров'я (CDC, 2005 Guidelines for Preventing the Transmission of Mycobacterium tuberculosis in Health-Care Settings. MMWR Vol.54 № RR-17) та Всесвітньої організації охорони здоров'я, а саме: Керівництво з біологічної безпеки лабораторних досліджень при туберкульозі (2013).

Проєкт акта направлений на удосконалення профілактичних заходів щодо протидії поширенню туберкульозу та інших інфекційних захворювань, попередження внутрішньогоспітального інфікування пацієнтів та відвідувачів,

зниження ризику професійних захворювань працівників лікувально-профілактичних закладів, поліпшення санітарного стану приміщень лікувально-профілактичних закладів.

4. Правові аспекти

У даній сфері суспільних відносин діють:

Конституція України;

закони України: «Про захист населення від інфекційних хвороб», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Основи законодавства України про охорону здоров'я», та інші нормативно правові акти.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту акта не потребує фінансування з державного або місцевих бюджетів.

У зв'язку з цим, розрахунок необхідних матеріальних і фінансових витрат, їх обсяг та джерела покриття не проводився.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проект акта не потребує проведення консультацій з громадськістю.

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, тому не потребує погодження із представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, Уповноваженим Президента України з прав людей з інвалідністю, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженим із захисту державної мови.

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Проект акта потребує погодження із Державною регуляторною службою України, Міністерством соціальної політики України, Національною академією медичних наук України, Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини та потребує державної реєстрації в Міністерстві юстиції України.

7. Оцінка відповідності

Проект акта не містить інформації що стосується зобов'язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, не містять ризику вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією, не створюють підстав для дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська

гендерно-правова експертизи не проводилися.

8. Прогноз результатів

Реалізація проекту акта матиме вплив на заклади охорони здоров'я, всіх юридичних осіб незалежно від їх організаційно-правової форми та фізичних осіб - підприємців, які отримали ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики, установи/зклади надання соціальних послуг/соціального захисту населення та не впливатиме на розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Інформація щодо впливу на інтереси заінтересованих сторін:

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Зклади охорони здоров'я/ та установи/зклади надання соціальних послуг/соціального захисту населення	Позитивний	врегулювання процедури використання ультрафіолетового бактерицидного випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в приміщеннях закладів охорони здоров'я та установ/зкладів надання соціальних послуг/соціального захисту населення.
Пацієнти закладів охорони здоров'я /відвідувачі установ/зкладів надання соціальних послуг/соціального захисту населення	Позитивний	врегулювання процедур використання ультрафіолетового бактерицидного випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в приміщеннях закладів охорони здоров'я та установ/зкладів надання соціальних послуг/соціального захисту населення удосконалить профілактичні заходи щодо попередження внутрішньолікарняного інфікування пацієнтів та відвідувачів інфекційними хворобами.

**Міністр охорони здоров'я
України**

Максим СТЕПАНОВ

«__» _____ 2021 р.